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Resumen
El resumen debe ser de tipo analítico (objetivo, metodología, resultados y conclusiones), que no sobrepase las 200 palabras. El resumen debe describir brevemente el propósito u objetivo del estudio, cómo se realizó la investigación, los resultados más importantes y las principales conclusiones que se extrajeron de los resultados, respectivamente. Se deben evitar las referencias y las abreviaturas. En castellano y en inglés.

Palabras clave: Hasta 4 palabras clave para identificar las principales temáticas abordadas. Utilice el tesauro de la Unesco para determinar sus palabras clave. https://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/index  

Abstract
El resumen en el idioma inglés. 
Keywords: 

Introducción
Los autores deben esforzarse por definir el significado del trabajo y la justificación de su publicación. Cualquier discusión de fondo debe ser breve y restringida al material pertinente.
Materiales y métodos
Los autores deben ser lo más concisos posible en las descripciones teóricas y experimentales. La sección de materiales y métodos debe proporcionar toda la información necesaria para garantizar la reproducibilidad e indicar los métodos de investigación que hicieron posible el estudio.
Resultados y Discusión
Los resultados del estudio deben ser claros y hacer uso de tablas y figuras para representar datos que son esenciales para la interpretación del estudio. No duplique datos tanto en las figuras como en las tablas. Los resultados deben presentarse en una secuencia lógica en el texto, tablas e ilustraciones. 	Se debe describir la importancia de los resultados del trabajo, las implicaciones de los hallazgos y sus limitaciones y cómo los hallazgos encajan en el contexto de otro trabajo relevante y las direcciones para futuras investigaciones.
Conclusiones
[bookmark: _GoBack]Deben estar vinculadas a los objetivos del estudio, con nuevas hipótesis cuando se justifique. Incluya recomendaciones cuando sea apropiado. Se deben evitar las declaraciones y conclusiones no calificadas que no estén completamente respaldadas por los datos obtenidos.
Referencias Bibliográficas
De acuerdo a las normas APA séptima edición.
Click para visualizar un resumen de las Normas APA 7ma ed.
Es responsabilidad de los autores garantizar que la información en cada             referencia sea completa y precisa. Las referencias deben tener el formato correcto. Todas las referencias mencionadas en la lista de referencias se deben citar en el texto y              viceversa. Se recomienda que las fuentes bibliográficas sean tomadas de Scopus y Web of Science u otras bases de datos académicas.
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