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Título del trabajo








Introducción
En esta sección se incluye un resumen general de la investigación. Comienza por responder la pregunta ¿De qué se trata tu investigación? ¿Qué importancia tiene tu investigación en el campo o sector correspondiente, y qué contribuciones puede hacer a la bibliografía existente? Ten siempre en cuenta el espacio del póster.
Incluye información importante, pero trata de ir directamente al grano. 
(200 palabras)






















Incluye una breve descripción de la imagen.








Objetivo
En esta sección, describe el objetivo de tu estudio.

Materiales y Métodos
Explica cómo has llevado a cabo tu investigación. ¿Qué estrategia sigue el equipo? ¿Qué métodos se emplearon? ¿Se aplicó algún tipo de tecnología especial? Descripción de la experiencia. Recolección y análisis de datos (200 palabras)





		















Resultados y Discusión:
Los resultados reflejan la conclusión de una investigación y deberían responder a la pregunta o hipótesis indicada en la introducción. Explica qué ha revelado el estudio. Incluye gráficos, tablas e imágenes sobre el estudio y un análisis visual de los datos. (200 palabras)
Emplea gráficos para presentar los análisis de tus datos de manera visual.
Las ilustraciones también son un buen recurso a incluir en el póster de investigación.
Inserte más texto aquí
Inserte su gráfico aquí
Inserte su imagen aquí

Conclusiones: Para concluir el póster, presenta dos o tres hallazgos clave. También puedes añadir una breve explicación o narración que fomente la conversación o el diálogo con el público. Estos hallazgos pueden ser elementos de acción para su implementación, la creación de políticas o la realización de subsiguientes estudios. (200 palabras)
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